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  )1י'  תהילים( ...תַּעְלִים לְעִתּוֹת בַּצָּרָה
  
  

  כלומר:
  במכלול שיקוליםªשקלת עזרה אלהית  מַתַּת

  ..ם.המבקש העזרה איªו מודע ללם וא חֶסֶד וֶאֱמֶת לשֶׁ 
  

  ואמªם:
  כַּאֲשֶׁר תִּדֹּר ªֶדֶר לֵאÏהִים 

  כִּי אֵין חֵפֶץ בַּכְּסִילִים-- אַחֵר לְשַׁלְּמוֹתְּ - אַל
   תִּדֹּר שַׁלֵּם- אֵת אֲשֶׁר

  )4-3(קהלת ה'  ...מִשֶּׁתִּדּוֹר וְלאֹ תְשַׁלֵּם-- תִדֹּר- טוֹב אֲשֶׁר לאֹ
  

 וקָּ הַ  מִשְׁפָּט דְּבַרמה  מביªים םªישכי   =)9(תהילים לב' ... אֵין הָבִין-- כְּסוּס כְּפֶרֶד תִּהְיוּ- אַל
  ...יָשָׁר מַעְגַּל ) =7= (ישעיה כו'  ...סֵפֶר הַיָּשָׁר- עַלככתוב 

  

  )מַעְגַּל עַ בֵּ רַ (לְ         :מַּעְגָּלבַּ  אֶצְבָּעוֹתח מדידת ופענ, ולהלן
  

            NQ  =6 אֶצְבָּעוֹת  
  

  = שימור כמות ריבוע=   יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22: וַהֲלאֹ
  = שימור כמות  PC2=  רטֶ וֹק=    אֶצְבָּעוֹת 24=  אדיאניםר NQ7   = 2: הֲלאֹוַ 

  = שימור כמות  יָשָׁר=   קֶשֶׁת=  אֶצְבָּעוֹת NQ15 = 90: וַהֲלאֹ

 
   עֲשַׂר- תְּרֵישל גזרת  11-הַ חֵלֶק לַ  שָׁוֵה שָׂרעָ -עַשְׁתֵּישל גזרת  12-הַ חֵלֶק הַ =  1/132] = 1/12-1/11= [ אַחַת לְאַחַת -וְ  πr2= גזרות  עֲשַׂר-מַּעְגָּל תְּרֵיבַ וּ

  אֶצְבָּע.   = 132πr2/ קֶשֶׁתואכן 
  .אֶצְבָּעוֹת 24 רטֶ וֹקּהַ וְ  אֶצְבָּעוֹת 126יקֶף משושה חסום = הֵ ואכן  אֶצְבָּעוֹת 132=  אַמּוֹת 6=  יָשָׁר מַעְגַּלבתרבוע כך, ו

  אֶצְבָּעוֹת.= במשושה בְּ  π = 3 = 126/42 = רטֶ וֹקּיקֶף לַ הֵ ואכן אמת, היחס בין 
  אֶצְבָּעוֹת.  22אַמָּה =  ולכן,  אֶצְבָּעוֹת       132ט = וּ= ח מַעְגַּליקֶף = = הֵ  אַמּוֹת 6כלומר: 
  . יָשָׁראֶצְבָּעוֹת =  132ט = וּ= ח מַעְגַּל = NQ22ר     והלא: טֶ וֹקּהַ  1/7אֶצְבָּעוֹת =  NQ  =6והלא: 

  .בַּמַּעְגָּל=  π=  132/42 = 22/7ואכן נודע כי: 
  

  .4πr2  =/2πr/אֶצְבָּעוֹת =  33(י"א) =  TC=  Q2H=  2KG=  11 2וכן:

  עיגול = שימור הכמות= ¼  2TACבתחום משלש    CA2CT = RadianTan   =/2π/  =11/7 וכן:



  וּבְיַד הָאִישׁ קªְֵה הַמִּדָּה 
  )5 (יחזקאל מ'... אַמּוֹת בָּאַמָּה וָטֹפַח-שֵׁשׁ    

  

  = יָשָׁר   = שימור כמות אֶצְבָּע = 132πr2/ן קֶשֶׁת כֵ אָ וְ 

  
  

  ,לומרכ
       = יָשָׁר  אֶצְבָּעוֹת  132וּט = אַמּוֹת = הֵיקֶף = מַעְגַּל = ח 6 = שימור כמות
  אֶצְבָּעוֹת 22=    אַמָּה ,ןכֵ לָ וְ         

  

  וְקָו ) = 17(ישעיה כח'  ...וְשַׂמְתִּי מִשְׁפָּט לְקָו
  )23(מלכים א' ז'  ...שÏְׁשִׁים בָּאַמָּה יָסֹב אֹתוֹ סָבִיב

  
  בָּאַמָּה אֶצְבָּעוֹת 22 כאשר שָׁריָּ לַ  מַעְגָּל יןב חופפת וקָּ הַ  מִשְׁפָּט ת, מדידכן- אם

  = קוטר ים הªחושת    אַמּוֹת 01 = אֶצְבָּעוֹת ª220מדד קוטר הים =  ואכן, 
   לכאן אֶצְבָּעוֹת 5  =  טֶפַח = מכאן צְבָּעוֹתאֶ      5=   טֶפַחועובי דופן הים = 

     אֶצְבָּעוֹת 210=   המים לְקָוויהיה קוטר 
  210 × 22/7=  אֶצְבָּעוֹת 660 :שימור כמות = המים היקף קָו = אַמּוֹת 30 = המים  קָו מִשְׁפָּט ויהיה

  .המובªה במבªה התרבוע מות= ªקודת ªיתוק לשימור כ ªקודת חיתוך=     0=  וקָּ הַ עובי  מִשְׁפָּטוּ



שְׂפָתוֹ - עֶשֶׂר בָּאַמָּה מִשְּׂפָתוֹ עַד  הַיָּם מוּצָק- וַיַּעַשׂ אֶת
  עָגֹל סָבִיב וְחָמֵשׁ בָּאַמָּה קוֹמָתוֹ 

  )23(מלכים א' ז'  ...וְקָו שÏְׁשִׁים בָּאַמָּה יָסֹב אֹתוֹ סָבִיב
  

  אֶצְבָּעוֹת 5=  מִדָּה  =  טֹפַח  = ) 26= (מלכים א' ז'  ...וְעָבְיוֹ טֶפַח 
  

מתקיים  הוזשימור כמות מחייב  וקָּ הַ  מִשְׁפָּט, כלומר
כמובªה במבªה  –כאשר ªמדד היחס בין מעגל לקטרו 

מדידה באמצעות יחס אחר, גדול או  .22/7התרבוע: 
  הכמות.שימור קיום , תפר את 22/7קטן מזה 

  

  הָעַמֻּד הָאֶחָד 
  ה יְסֻבֶּנּוּ עֶשְׂרֵה אַמָּ - וְחוּט שְׁתֵּים

  )21(ירמיה ªב'  ...וְעָבְיוֹ אַרְבַּע אֶצְבָּעוֹת ªָבוּב

  
 חוּטשימור כמות =  :דְּבַר ªֶעְלָםשªה  2640לפחות ו
  

  )2(תהילים צ'  ...עוֹלָם אַתָּה אֵל- וּמֵעוֹלָם עַד   = בראשית = ªצח  

  

 :שושלת אדםב=    שªה 440הזמן  וְחוּט

  

  לפªה"ס  4166-שªת מאריך ימים                                   בריאת אדם עדן = גן  =            0000    

  כּוֹכָב יַעֲקֹב=  **לפªה"ס 1966-שªת    י"ג בחודש אדר יהולדת יוסף = הופעת השביט האלֵ   =  שªה 2200+ 

   Iהכתרת פרעה אמªחותפ'   =   שªה   440+ 
  לפªס"ה 1519-שªת                 יציאת מצרים=   Iלפרעה אמªחותפ'  7 +

זֶה הוּא -וַיּאֹמֶר יְהוָה קוּם מְשָׁחֵהוּ כִּי  = שªה   440+ 
קֶרֶן הַשֶּׁמֶן וַיִּמְשַׁח אֹתוֹ -וַיִּקַּח שְׁמוּאֵל אֶת

דָּוִד -יְהוָה אֶל- בְּקֶרֶב אֶחָיו וַתִּצְלַח רוּחַ 
  לפªס"ה 8610-= שªת  )13-12(שמואל א' טז' ...מֵהַיּוֹם הַהוּא וָמָעְלָה

  )1= (שמואל א' יג'  שªה   2   שאול  
  שªה 40  דוד      
  שªה 40   שלמה 
  שªה 17  רחבעם
  שªה   3  אבים   
  שªה 41   אסא   

  שªה 25יהושפט 
  שªה   8יהורם    
  שªה   1אחזיה   
  עתליה = שªה   6+ 
  שªה 40יהואש   
  שªה 29אמציהו 
  יואש- בןלירבעם  29=  לעוזיהו 14שªה =  הָרָעַשׁ אÍªֲָ=  שªה 52עוזיהו   
  שªה 16יותם     
  שªה 16אחז      
  שªה 29חזקיהו 
  שªה 55מªשה    
  שªה   2אמון     
  שªה 18יאשיהו 

  ...ר סֵפֶר הַתּוֹרָה מָצָאתִי בְּבֵית יְהוָהשָׁפָן הַסֹּפֵ -וַיּאֹמֶר חִלְקִיָּהוּ הַכֹּהֵן הַגָּדוֹל עַל) = 8(מלכים ב' כב' לפªס"ה =  646-שªת  = יאשיהול 18שªה  =  שªה   440+ 

  לשימור לוחות הברית אֶבֶן בֹּחַן יסוד כספת = יסוד אבן השתייה חורבן המקדש = לפªס"ה 611-שªת =  שªה      35+ 

  = ה' בחודש אייר  ªולדה מדיªת ישראלמאי  15=  1948= שªת  שªה  2559 +
  מביªים כי מדיªת ישראל  ישªםו י"ג בחודש אדר יהופעת השביט האלֵ ** ª1986ת ש=  שªה       38 +                    

   ...הַדּוֹר-תֹּם כָּל-עַד--שÏְׁשִׁים וּשְׁמªֶֹה שªָָׁה) = 14(דברים ב' =  דּוֹרשªה  38=  )יהאלֵ ( כּוֹכָב יַעֲקֹבªולדה בקצב דורות                                                   

   מַעְגַּליָשָׁר =  כִּי יִהְיֶה שָׁלוֹם וֶאֱמֶת בְּיָמָי = 1994 שªת =                        שªה 0264+ 
   ..." קורוªה בעולמªושַׂעַר קָטֶבמגפת " הן לָמָה יְהוָה תַּעֲמֹד בְּרָחוֹק=  2020 שªת =שªה      26+             

  )17ם י' (תהילי ...תַּאֲוַת עªֲָוִים שָׁמַעְתָּ יְהוָה


